

ОФОРМИ ПОДПИСКУ БЫСТРО, ВЫГОДНО, УДОБНО!

Серебряная карта - НОВЫЙ ФОРМАТ ПОДПИСКИ НА «ОГ» для юридических лиц с любого месяца!



Ваши ПРИБЛИЖЕНИЯ:
- Подписка на полную версию «Областной газеты» со всеми официальными документами области
- Привилегии от партнеров издания (скидки/бонусы)
- Бесплатное размещение неограниченного числа пресс-релизов на сайте газеты
Карты в продаже в редакции газеты: ул. Малышева, 101, 3-й этаж и в почтовых отделениях области.
Подробности по телефону: 8-800-30-20-455



ЦИТАТА ДНЯ

Действия, направленные на раскол церкви, вряд ли могут поддерживаться и вряд ли могут приветствоваться.
Дмитрий ПЕСКОВ, пресс-секретарь Владимира Путина, - комментируя возможное предоставление разрешения на автокефалию Украинской православной церкви Киевского патриархата

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ 53802, 73813, П3110, П2846)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Среда, 17 октября 2018 года

№ 190 (8490). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Алексей Орлов



Первый заместитель главы региона представил вчера депутатам областного Заксобрания основные направления бюджетной и налоговой политики области.

Пётр Решетников



Новый руководитель Уральского следственного управления на транспорте, вернувшийся в Екатеринбург через 8 лет, до сих пор хранит вырезку из «ОГ» с рассказом о своём самом громком деле.

Сергей Воробьёв



Президент областной федерации дзюдо специально для «ОГ» прокомментировал выступление свердловчан на чемпионате России.

Новую кругосветку Конюхова профинансировали уральцы



Фёдор Конюхов возле своей лодки «Акрос», на которой он поплывёт кругосветку

Знаменитый российский путешественник Фёдор Конюхов в ноябре отправляется в очередную кругосветку. Одним из спонсоров новой экспедиции стала свердловская компания. Об этом сообщил сам Фёдор во время своего пребывания в Екатеринбурге

ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Table with columns: Россия, Планета. Lists cities and countries with numbers in parentheses indicating frequency.

ПЕТИПА и XXI ВЕК



Мировой премьерой спектакля «Приказ короля» в Екатеринбурге открылся I Международный музыкально-театральный фестиваль, посвященный 200-летию со дня рождения выдающегося балетмейстера Мариуса Петипа.

«Петипа как оливье. Вкусно ли?»

Как аэропорт Кольцово получил своё название?

Станислав МИЩЕНКО

В эти дни в социальных сетях широко обсуждают дополнительное имя для уральского аэропорта Кольцово (подробнее - во вчерашнем номере «Областной газеты»). Звучат самые разные варианты - имени Демидова, Бажова, Татищева, Россея...

Хронология была такая: сначала в этих местах появилась железнодорожная ветка (примерно в начале XX века), затем, в 1930-е годы, - военный аэродром, а уже потом его имя «подарили» посёлку авиаторов.

По словам Марины Любимовой, уроженки посёлка и экскурсовода, а в прошлом - сотрудницы музея аэропорта, история названия Кольцово началась в 1928 году, когда власти приняли решение возвести недалеко от Екатеринбурга военный аэродром.



До окончания строительства в 30-е годы аэропорт Кольцово не имел собственного названия

КСТАТИ

На просторах Интернета можно найти байку, что название «Кольцово» якобы происходит от фамилии бывших владельцев поместья, которое располагалось здесь в царские времена...

Сам аэродром возвели позже, а своё нынешнее название он, как и посёлок авиаторов, получил спустя шесть лет после начала строительства.

В 1934 году в нескольких километрах от воздушной гавани проложили вторую железнодорожную ветку, которая смыкалась с основной линией на Каменск-Уральский...

В Екатеринбурге ледовый городок построят по сказам Бажова

Администрация Екатеринбурга объявила конкурс на строительство новогоднего ледового городка на площади 1905 года. Тематикой 2019 года выбраны сказы Лавла Бажова.

Напомним, 27 января исполнится 140 лет со дня рождения уральского писателя. Согласно проекту, на центральной городской площади появятся персонажи знаменитых сказов...



Задник сцены будет оборудован мультимедийным экраном, который будет функционировать весь период работы ледового городка

Помимо ледовых скульптур, в городке смонтируют главную сцену с экраном и установят фотозону в виде резного домика. Также администрация услышала пожелание горожан украсить городок живыми елями.

Согласно документам, представленным на сайте госзакупок, до 25 декабря ледовый городок подключат к электросетям.

Анна ПОЗДНЯКОВА



На площади 1905 года к Новому году появятся живые ели, сцена с экраном и ледяные фигуры по сюжетам сказов Павла Бажова

В Екатеринбургской духовной семинарии сменился ректор

Валентин ТЕТЕРИН

Священный синод сменил ректора Екатеринбургской духовной семинарии. Вместо протоиерея Николая Малеты назначен иеромонах Корнилий (Зайцев).



Вместо протоиерея Николая Малеты назначен иеромонах Корнилий (Зайцев)

тые отцы и церковные писатели о человеческой

